

西方风情小镇将落户巢湖中庙

合肥环巢湖旅游吹响国际“集结号”

75个项目200亿元投资，巢湖将成中国最美的内陆湖

记者 张发平 董艳芬

昨日，记者从合肥市旅游工作务虚会议上了解到，总投资20亿元的奥特莱斯小镇项目落户被誉为“湖天第一胜境”的巢湖中庙，目前征地工作已经完成，项目正在规划设计中。合肥市旅游局局长桑林兵告诉记者，未来几年内将有一批旅游大项目相继落地环巢湖一带，合肥环巢湖旅游发展正在向国际度假旅游目的地出发。

斥资20亿元的奥特莱斯小镇落户中庙

据介绍，奥特莱斯小镇项目是由香港富高建设有限公司投资兴建，位于居巢区中庙街道办事处古塘村境内，占地面积1500亩，计划总投资20亿元。该项目具有旅游观光、休闲、娱乐等多种功能，将分两期建设。

“值得一提的是，该项目将西方异域风情融入巢湖山水秀色之中。”昨日，巢湖市旅游局局长黄从平引以为豪地对记者说，该小镇与众不同，将打造一个世界名牌商品折扣购物中心。将来巢湖旅游的游客，在这里不但可以购买门类齐全的世

界名牌产品，还可以享受最优惠的折扣。打个比方说，价值一万元的名牌产品，在这里可以按照一折价格，一千元就能买到。

目前，该项目已经完成700多亩征地工作，项目规划设计正在进行中，预计明年春正式开建。

75个项目将打造中国最美的内陆湖

巢湖旅游资源十分丰富，拥有名山、名水、名泉、名洞、名花。作为刚刚加入合肥市的巢湖市，在发展环巢湖旅游建设中，已经谋划了75个项目，总投资约200亿元。前不久，该市还引进了总投资为5000万元的紫竹苑生态庄园项目，落户在炳汤镇。

为发展目标，新一批项目，打造精品景区景点，力争到2015年，把巢湖打造成中国最美的内陆湖，使巢湖成为中国最美的滨湖低碳城镇群。

发展环巢湖旅游，沿湖的其他兄弟县区也不甘示弱，纷纷亮出各自的招数。肥东县立足自身红色旅游资源优势，加快改造瑶岗渡江战役总前委旧址纪念馆，争创4A级旅游景区。同时，县政府已经决定，

前期投资500万元建设游客接待中心。未来两年内，该县将重点推出梁园抗日纪念馆、新四军第四支队东进抗日纪念馆等红色景点。与之相呼应的是，庐阳区深度挖掘三国历史，做精三国公园和古逍遥津，利用李府、明教寺等景点，提升旅游品位。蜀山区在旅游业“十二五”规划中，要把大蜀山文化陵园打造成为人文旅游、生命教育和爱国主义教育基地。

学习“拿来主义” 发展合肥环巢湖旅游

昨日，桑林兵告诉记者，区划调整后，合肥市1至9月份旅游总收入为267.85亿元，国内游客量2578.8万人次，同比增长分别为83%和30%，在中部第二方阵城市中位居第一。可以说，合肥环巢湖旅游业迎来一个大发展的最好的历史时期。

“发展环巢湖旅游，要学会拿来主义。”桑林兵局长说，下一步，市政府将率团去太湖等地考察，对别人的好经验好做法要学会“拿来主义”，当然不是生搬硬套，要有自己的特色。未来的环巢湖旅游，将突出五大片区各有特色，即：滨湖新区要以城市旅游为主，中庙以人文自然风光为主，半汤温泉以养身体闲为主，三河古镇要突出水乡特色，庐江汤池以休闲度假为主。目前，市政府正在酝酿环巢湖旅游规划，合肥环巢湖旅游发展正在向国际度假旅游目的地出发。



五大优势 无忧购物

优势1 规模领先 全国300多个城市，超过1400家门店，20万专业服务人员。

优势2 低价保障 明码实价，更便宜、更实惠，承诺差价双倍返还

优势3 满意保证 39天质量问题可退货，99天质量问题可换货，提供长期售后服务。

优势4 安心品质 世界一流品牌齐聚，体验式购物，新品首发卖场。

优势5 温馨导购 温馨专业的服务，提供详细商品说明和省钱购买建议。

国美电器

11月18日三店同开

中环城店 大唐国际店 万和新城店

精选全球500家电品牌，鼎力支持盛大开业

三洋 32CA828

32"液晶

世界五百强品质保证

¥1799 以旧换新价

三洋

6公斤 波轮

XQB60-M808

¥1258 以旧换新价

伊莱克斯

50L电热水器

EMD50-Y10-2C011

¥999

促销活动

以旧换新最后机会

国家以旧换新补贴政策即将结束，购5大类产品均可搭乘10%（最高400元）补贴末班车！

购彩电、空调、冰洗、厨卫、生活电器

预存50元 满999元送足浴盆

预存100元 满9999元送32寸液晶

手机 数码 电脑

满1500元直降100元

手机、数码、电脑配件**8折起售**



中环城店：繁华大道
万和店：和平路
大唐店：望江路

更多世界品牌、更多优惠、尽在国美 www.gome.com.cn 国美网上商城